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P1

Considere un sistema consistente de 2 moles de CO5(g), inicialmente a 252C y 10 atm, y confinado
en cilindro de seccidn transversal de 10 cm?. Se permite al sistema expandir adiabaticamente contra
una presion externa de 1 atm hasta que el piston se ha movido 20 cm. Asuma que el didxido de
carbono se comporta como un gas ideal con Cym = 28,8 [JK*mol™] y calcule (a) g, (b) w, (c) U, (d) Ty
(e) S.

P2

Demuestre, mediante un calculo basado en principios termodindmicos, que un vaso de agua
inicialmente a 20°C, con una capacidad caldrica de 1200 (J/2K) en una pieza a 202C no puede
espontaneamente extraer agua de la pieza y elevar su temperatura a 502C.

P3

Calcular AS y AH para el siguiente proceso: 1 mol de H>0 (liquido, 202C, 1 atm) — 1 mol de H,0 (gas,
2509C, 1 atm).

Datos:
Cp(lig.)= 18 [cal/2C*mol] ; Cp(gas)= 8,6 [cal/2C*mol] ; AHvap (1002C, 1 atm)=920 [cal/mol]
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